



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

EDITAL PRE Nº 12/2018, DE 26 de março de 2018.

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE - UFCG, USANDO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, TORNA PÚBLICO A TODOS OS INTERESSADOS, A **RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRE Nº 52/2017, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2017, PUBLICADO EM www.ufcg.edu.br/comprov/, EM 20 DE DEZEMBRO DE 2017**, O QUAL ESTABELECE AS NORMAS DO PROCESSO SELETIVO AO INGRESSO EM CURSO DE GRADUAÇÃO DA UFCG POR MEIO DE TRANSFERÊNCIA VOLUNTÁRIA NO PRIMEIRO PERÍODO DO ANO DE 2018, PSTV – 2018.1.

No Item 9 Do Cadastramento e da matrícula em disciplinas, no inciso II onde se lê:

II. pela matrícula em disciplinas a ser realizada no dia 02 de abril de 2018, na Coordenação de Graduação do Curso correspondente

Leia-se:

II. pela matrícula em disciplinas a ser realizada no dia 03 de abril de 2018, na Coordenação de Graduação do Curso correspondente

Campina Grande(PB), 26 de março de 2018

ALARCON AGRA DO Ó
– Pró-Reitor de Ensino –